

2016年猴年贺岁金银条及工艺金热卖 投资OR收藏,选购产品有不同

2016丙申年猴年近在眼前,市场上以生肖猴为主题的贺岁贵金属产品种类繁多,令人眼花缭乱。尤其是各类猴年贺岁金银条琳琅满目,让人很难挑选。贵金属是近年来被普遍看好的一种投资渠道,尤其是在股市低迷,楼市不景气的氛围下,实物贵金属投资受到了众多投资者的青睐。那么,什么样的实物贵金属适合收藏、哪些又适合投资?老百姓应该如何购买适合自己的贵金属产品?不妨听听业内专家的意见。郑州晚报记者 倪子

投资或收藏产品大不同

对于实物贵金属投资,一部分老百姓存在着一种误区,认为只要是黄金等贵金属,就一定有升值空间和投资价值。事实上,不同的贵金属产品在作为投资或收藏上存在着很大差别。

银行业内人士表示,黄金饰品并不是一个好的投资品种。由于黄金饰品本身的附加费用非常高,购买价格与黄金原料的内在价值差异较大,所以黄金饰品的实际交易成本费用非常高。除饰品外,还有一种就是金银纪念币,因为工艺设计水准高、图案精美丰富、发行量较少,具有一定的艺术品特征和收藏价值。

对一般投资者而言,最好的实物贵金属投资品种就是直接购买投资性金条。黄金的保值增值作用是一个应对货币不足的长期抗通胀的标的物,适合中长期持有。部分银行对于投资性金条也开展了回购业务,根据国际及上海黄金交易所金价每日实时报出回购价格。

选购贺岁金大有技巧

“根据以往每年金价的波动规律来看,每年1月的黄金价格都是相对较低的,如果消费者有购买黄金的打算,不如尽早出手,在认为合适的价位购入。”不过业内人士提醒,市民在购买贺岁贵金属产品时,首先要明白购买的目的是什么。只有明确了购买目的,才好进行具体品种的选择。如果是以投资为主要目的,最好选择市场认可度高、交易比较活跃,且具有较好延续性的品种,如果是个人收藏的话,只要是自己喜欢的,不管是不是官方机构发行,只要有吸引自己

的亮点和特色,即可入手。

对于投资者来说,贵金属贺岁产品年年推,如果想从中获得更高收益,还需要掌握投资技巧,慎重选择。业内人士提醒投资者,选题题材贺岁金过程中,最好货比三家,选择工艺好、名气大,能够成系列,而且总发行量相对较少的贵金属产品,为今后贵金属产品进一步升值预留更大空间。



贵金属变现渠道狭窄

目前,国内实物黄金回购渠道主要包括首饰商场、典当行和银行,其中首饰商场和银行是国内黄金回购的主要渠道。需要注意的是,首饰商场在回购实物黄金通常只回购自家商场销售的黄金饰品,银行在回购实物黄金产品时,一般只回购投资金条、金币、金章,收藏类产品均不在回购业务范围,各家银行在回购业务上也有所不同。例如,有的

银行只回购在当地分行销售的投资类实物黄金产品,有的银行除了回购本行发行的自主金外,还回购其他类型的投资类黄金产品。

典当行在回购黄金产品时,则具有一个很大的特点:不挑食,无论什么样的黄金产品,他们都做回购。在销售方面,由于典当行的黄金饰品款式较为单一,因此并不受到广大消费者的青睐。而在回购

方面,目前典当行的回购价格均是以上海黄金交易所报价为参考的,因此投资者到典当行进行回购时,只需对各典当行报价进行横向对比即可。

业内人士表示,目前金价处于低位,从长远来看,黄金作为长期投资的贵金属还有很大的升值空间。待到金银价格上行至较高价位时,客户能享受更高的投资收益。

华安沪港深外延增长基金1月25日起发行

在我国经济转型、全面深化改革的大背景下,并购重组正迎来投资大时代。据悉,华安沪港深外延增长混合基金于1月25日起开始发行,该基金聚焦沪港深三地市场并购重组主题上市公司,重点关注企业外延式增长带来的市场投资机会。华安沪港深外延增长基金重点关注企业外延式增长带来的市场投资机会,其中投资于国内发行上市的股票比例为基金资产的0%~95%,投资于港股通标的股票比例为基金资产的0%~95%。杨路

汇添富基金领跑大公募

根据银河证券基金研究中心发布的《基金管理人股票投资主动管理能力综合评价报告》,统计了规模大,有更多历史业绩可循的前15个基金公司短、中、长期内的权益类整体业绩,这些业内翘楚均大幅跑赢了沪深300指数,超额收益明显,展现了一线公募基金公司的投资实力。其中,汇添富基金的投资实力最为突出,他们不仅在2015年取得了TOP15基金最强权益类投资业绩的战绩,而且在过去3年、5年内的权益类整体业绩也位居前15大基金公司首位。杨路

工行从供需两端发力支持文化产业发展

近年来,中国工商银行将文化产业作为重点支持领域,从文化产品的供给和需求两端同时发力,积极开展“文化+金融”的融合创新,促进了文化产业的健康发展和城乡居民文化消费升级。截至2015年末,工商银行对文化产业内外融合计余额超过2300亿元,其中文化产业人民币贷款余额超过1700亿元,新增超过220亿元,增幅达到14.73%,继续成为国内支持文化产业融资金额最大、贷款增量最多的商业银行。李欣

建行手机银行推出消息自主订制服务

建行手机银行用户开通消息推送功能后,主要消息类型分为:活期储蓄账户变动通知、龙卡信用卡账户通知(账户变动、账单提醒、开卡激活、分期成功)、金融行情通知(包括基金净值通知、股市指数行情通知、贵金属行情通知、外行行情通知)、周边优惠商户消息、投资理财业务通知等消息以及系统公告消息等。开通下载最新版建行个人手机银行客户端,点击特色服务,还可根据自己的喜好自主订制。张新乔

省交行举办“小小金融家”财商训练营活动

1月21日,交通银行省行营业部成功举办了寒假“小小金融家”财商训练营活动,近30个客户家庭参加了活动。活动现场,客户经理将理财知识化繁为简,以穿插小故事和播放理财动漫视频的形式,为小朋友们设计了“存零花钱”“守储蓄罐”“理成长金”等系列宝贝财富管理计划,将存款、理财、保险等金融知识,用通俗易懂的方式灌输给孩子们。活动最后,由营业部负责人为每一位参加活动的小朋友颁发了“小小金融家财商课程优秀学员”证书。全权

省交行推进小微业务转型发展

2016年,省交行采取5项措施继续推动小微企业业务转型发展:一是强化客户策略,通过加强外拓渠道,加深内外部联动来获取客户。二是强化产品策略,加强重点产品推广,在项目方案中根据客户情况加强多产品组合运用。三是强化定价及交叉销售策略,实施全面市场化定价,提高市场竞争力和收益水平。四是强化渠道策略,建设“线上+线下”的服务渠道。五是强化区域策略,加强“一行一策”“一户一策”方案的制订。全权

郑州银行东明路支行向红花小学捐赠爱心

日前,郑州银行东明路支行爱心捐赠仪式在信阳固始县陈淋子镇红花小学举行。红花村地处山区,经济相对落后,红花小学90%的学生为留守儿童。在省国土资源厅驻红花村第一书记陈军的关怀和帮助下,郑州银行东明路支行为红花小学203位学生每人购买一件羽绒服和16件棉门帘(教室用),总金额35000元。仪式最后,镇政府胡宏兵镇长、中心校赵家利校长分别作了发言,对捐赠方及陈军的善举表示感谢。倪子

平安好医生儿科问诊再度爆棚

世纪寒潮的来临让全国省会城市日均温度降到10℃以下,使得儿科医院再次迎来了支气管炎患者就医的高峰。与此同时,平安好医生等在线问诊平台的儿科咨询量也在不断攀升。据了解,平安好医生目前每日咨询量超过12万次,其中儿科问诊量占比22%左右,即每天约有2.64万次儿科咨询在线平安好医生,相当于3个儿科特色医院一天的门诊量。业内人士表示,平安好医生为首的移动医疗APP的出现,为儿科问诊难题提供了一个全新的解决方案,轻病、小病可以求助在线问诊,实现互联网对医疗资源的重新配置。范斌华